Wegbeschreibung 1
Bahnhof Endersbach - "Käppele" - Karlstein - Skulpturenweg - Strümpfelbach - Endersbach.
Unsere Wanderung beginnt am Bahnhof Endersbach. (i-Punkt des Tourismusvereins Remstal-Route e.V.).
Die Tafel an der Laterne auf der Fußgängerinsel weist uns den Weg. Wir folgen dem Wanderwegzeichen des Schwäbischen Albvereins (Roter Strich) nach Süden auf der Theodor-Heuss-Straße. Bei der Fußgängerampel überqueren wir die Beutelsbacher Straße und kommen zur Schulstraße. Auf dieser rechts weiter, finden wir nach gut 50 m eine Tafel etwas versteckt an der Laterne. Hier biegen wir in einen Fußweg beim Kindergarten nach links ab und folgen nun dem Wegzeichen (Blauer Punkt). Dieses Wegzeichen führt uns vorbei am "Käppele" ( Rest einer alten Kapelle) hinauf durch die Weinberge zum Hirschkopf und Karlstein (Aussichtspunkt).
Schon auf der Höhe, treffen wir auf den "Württembergischen Weinwanderweg" des Schwäbischen Albvereins, dem wir weiter nach Süden, Richtung Strümpfelbach folgen (Rotes Traubensymbol). Eine Tafel weist uns den Weg. Wieder bergab führt uns das Zeichen in den Skulpturenweg von Prof. Fritz Nuss, dessen Sohn Karl Ulrich Nuss und Enkel Christoph Traub, und weiter nach Strümpfelbach.
Nach einer Einkehr oder Besichtigung der schönen Fachwerkhäuser in Strümpfelbach weist uns die Wegtafel am Holzmast beim Backhäusle Richtung Endersbach. Ein Blaues Kreuz ist unser Wegzeichen. Vorbei an der Endersbacher Kelter auf der alten Strümpfelbacher Straße sind wir bald, dem Blauen Kreuz folgend, am Endersbacher Rathaus. Dort an der Laterne deutet uns eine Tafel den Weg zum Bahnhof. Wir wechseln hier wieder vom blauen Kreuz zum Roten Strich des Georg-Fahrbach-Weges und erreichen nach 600 m den Bahnhof Endersbach.
Gesamtstrecke ca. 10 km, reine Wanderzeit ca. 2 1/2 - 3 Stunden.
Höhenunterschied 185 m.
Von Strümpfelbach besteht auch eine Busverbindung nach Endersbach.
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