Wegbeschreibung 2
Bahnhof Endersbach - Strümpfelbach - Strümpfelbachtal - Schanbach Ost - Karlstein - Hirschkopf - Schützenhüttle - Bahnhof Endersbach
Wir beginnen auch diese Wanderung am Bahnhof Endersbach. (i-Punkt des Tourismusvereins Remstal-Route e.V.).
Die Tafel an der Laterne auf der Fußgängerinsel deutet wieder die Richtung an. Wir folgen dem Georg-Fahrbach-Weg (Roter Strich) entlang der Theodor-Heuss-Straße, überqueren wenig später bei der Raiffeisenbank die Beutelsbacher Straße (Ampel) und kommen in die Schulstraße. Wir wandern auf dieser nach rechts, vorbei am Heimatmuseum und der evangelischen Kirche zum Rathaus, einem sehenswerten Fachwerkbau.
Beim Rathaus an der Laterne ist eine weitere Tafel angebracht. Der Weg führt jetzt nach links in die Traubenstraße, vorbei am alten Backhäusle bis zur Auberlenstraße. Dort verabschiedet sich der GFW ( Rotstrich) nach rechts, wir aber folgen dem Blauen Kreuz weiterhin auf der Traubenstraße geradeaus bergauf. Unser neues Zeichen führt uns weiter auf der alten Strümpfelbacher Straße rechts an der Endersbacher Kelter vorbei nach Strümpfelbach. Durch den ganzen Ort, der Hauptstraße und später der Hindenburgstraße entlang sehen wir die schönen Fachwerkhäuser. Gegenüber der Strümpfelbacher Kirche mit ihrer sehenswerten Eingangstür von Prof. Nuss verlässt uns das Blaukreuzzeichen nach rechts. Wir aber folgen der dortigen Wandertafel nach Schanbach (jetzt Blauer Punkt) geradeaus weiter bis zum Gasthaus "Gretle". Dort führt unser Zeichen nach links zu den Weinbergen.
Am Fuß der Weinberge, entlang dem Strümpfelbachtal weicht das Sträßchen bald einem schönen Waldweg neben dem Bach. Immer dem Blauen Punkt nach, kommen wir später nach links auf die Schurwaldhöhe bei Schanbach Ost. Dort  am Waldrand sehen wir eine Wegtafel mit Rotkreuz Richtung Karlstein. Wir bleiben am Waldrand in nördlicher Richtung. Nach Passieren der Abzweigung nach Krummhardt ist unser Zeichen der Blaue Punkt. Auch später bei der Abzweigung nach Aichelberg ist eine Wegtafel, die uns den richtigen Weg zum Karlstein zeigt. Wir bleiben am Blauen Punkt übers Schützenhüttle* und " Käppele" nach Endersbach. In der Schulstraße weist uns wieder eine Tafel nach rechts zum Bahnhof Endersbach.
* "Schützenhüttle" : Ehemaliger Unterstand für Weinberghüter mit Aussichtsterrasse, erbaut 1787.
Wegstrecke: 14,3 km; reine Wanderzeit ca. 4 Stunden
Alternative: Ab Strümpfelbach direkt zum Karlstein.
Sie können auch ab Strümpfelbach an der Wanderweggabel beim Backhäusle dem Württembergischen Weinwanderweg nach links folgen. Dieser mit einer Roten Traube gekennzeichnete Weg führt über einen großen Teil des Skulpturenwegs von Prof. Nuss durch die Weinberge zum Aussichtspunkt Karlstein hinauf. Von dort können Sie auf bequemen Wegen, wie oben beschrieben, wieder nach Endersbach zurückwandern.
[bookmark: _GoBack]Alternative Wegstrecke: Endersbach - Strümpfelbach - Skulpturenweg - Karlstein - Endersbach    9.7 km = ca. 3 Stunden reine Wanderzeit.
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