	Wegbeschreibung 3

	  

	Bahnhof Endersbach - Remsbrücke - Großheppach - Gundelsbach - 
Kreuzeiche Grill- und Spielplatz - Immerich - Kleinheppacher Kopf - 
Spielplatz "Beinsteiner Seele" - Gundelsbach - Großheppach - Endersbach - 
oder Bahnhof Beutelsbach. 
(Auch ab Wanderparkplatz Prinz-Eugen-Halle Großheppach oder Parkplatz beim Backhäusle in Gundelsbach möglich.)
Vom  Endersbacher Bahnhof  gehen wir durch die Bahnsteigunterführung  und folgen dem Zeichen Roter Strich.  Bei der Esso-Tankstelle überqueren wir die Schorndorfer Straße (Ampel) und gehen weiter unter der B 29 durch zur Rems. Nach der Remsbrücke weist eine Tafel am Laternenmast den Weg nach Großheppach. Wir biegen nach rechts ein und folgen dem Zeichen Blaues Kreuz  An der Pfahlbühlstraße angekommen, gehen wir am  Rathaus vorbei  bis zur evangelischen Kirche. Eine Tafel bei der Fußgängerampel weist den Weg über  die Zügernbergstraße hinauf zur Prinz-Eugen-Halle und zu den Tennisplätzen.
Wir folgen am Fuß der Weinberge dem Sträßchen nach rechts und erreichen bei Beachtung des Zeichens trotz einiger Abzweigungen bald Gundelsbach.
Eine Wegtafel am Gundelsbacher Backhäusle (jetzt Blauer Punkt) zeigt den Weg zur Kreuzeiche. Der Beschilderung folgend,  kommen wir durch den Wald  zum Grill- und Spielplatz Kreuzeiche. Wir befinden uns  wieder am Georg-Fahrbach-Weg (Roter Strich) , dem wir nach Westen, links am Spielplatz vorbei, folgen. Nach gut 1 km gelangen wir zur Schutzhütte im Immerich (Pilzdach). Von dort aus gehen wir weiter dem Roten Strich nach zum Kleinheppacher Kopf.
Vom Kleinheppacher Kopf wandern wir oberhalb der Weinberge in östlicher Richtung weiter. Nach ca. 500 m teilt sich der Wanderweg und wir biegen  nach links in den  Wald zum "Württembergischen Weinwanderweg "(Rote Traube) ein. Über diesen gelangen wir  zum Grill- und Spielplatz "Beinsteiner Seele". Dem Zeichen folgend und dem Bach entlang erreichen wir über das Gundelsbacher Tal die Ortschaft. In Gundelsbach angekommen, gehen wir denselben Weg wieder zurück nach Großheppach.
Die Tafeln bei der Kirche in Großheppach zeigen den näheren Weg zum Bahnhof Beutelsbach oder zurück nach Endersbach.
Rundweg zum Bahnhof Beutelsbach: 15,0 km = 4 Stunden.
Rundweg zum Bahnhof Endersbach: 16 km = 4 bis 4 1/2 Stunden
Alternativ-Vorschlag: Vom Kleinheppacher Kopf kann man auf dem GF-Weg (Rotstrich)  über Kleinheppach - Endersbacher Straße - Wolfhof direkt zum Bahnhof Endersbach wandern.
Alternative Strecke: Rundweg 13,5 km = 3 1/2 Stunden.


Dieselbe Wanderung (Vorschlag 3) vom Bhf. Beutelsbach aus.
Wir gehen durch die Eisenbahnunterführung beim Bhf. Beutelsbach (Richtung Norden). Gleich nach der Unterführung überqueren wir auf dem Zebrastreifen die Straße; dort zeigt uns am Lichtmast eine Tafel den Weg nach Großheppach (Blauer Punkt).
Entlang der Cannonstraße und geradeaus weiter durch die nächste Unterführung gelangen wir in die Bruckwiesenstraße. Auf dieser weiter in nördlicher Richtung geht es durch die Unterführung der B 29.
[bookmark: _GoBack]Wenige Meter nach dieser Unterführung, noch an der Mauer, zweigt ein unscheinbarer Fußweg nach rechts, an einem Zaun entlang ab, dem wir folgen. Wir überqueren die Rems und kommen auf dem Heppachweg, vorbei am Wohn- und Pflegestift "Wilhelmine-Canz-Haus" (neuer Anbau) zum Großheppacher Prinz-Eugen-Platz. Der Blaue Punkt führt uns zur Kirche, an der uns eine Wegtafel die Zügernstraße hinaufweist.
Der weitere Weg, jetzt Blaues Kreuz ist dann identisch mit der oben beschriebenen Strecke.
Wanderung vom Bhf. Beutelsbach und zurück 14 km = 3 bis 4 Stunden. 

zurück zu Rundwanderungen 


	

	



