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	Bahnhof Endersbach - Karlstein (wie bei Vorschlag 1) - Waldsportplatz - Schnait - Bahnhof Beutelsbach, oder mit dem Bus zum Bahnhof Endersbach
Wir wandern wie bei Vorschlag 1 von Endersbach zum Karlstein. Nachdem wir die schöne Aussicht genossen haben, wollen wir hinunter nach Schnait laufen.
Vom Hirschkopf bei der Orientierungstafel von Prof. Nuss die Treppchen hinunter und den Pfad zwischen den Wiesen wieder zurück bis zu unserer Wegtafel am Naturschutzgebiet- Schild.
Dort folgen wir dem Württembergischen Weinwanderweg nach rechts. Vor uns liegt das Landgut "Burg" (Einkehrmöglichkeit). Unser Weg führt nach rechts in den Wald hinein, das Wanderzeichen ist die Rote Traube.
Nach nur wenigen Metern können wir nach links bergab auf einer bequemen Holztreppe unseren Weg fortsetzen. Wir befinden uns auf dem Waldsportpfad. Immer dem Zeichen nach gelangen wir zum Parkplatz für die Waldsportler. Links hinten am Parkplatz führt ein Naturweg zur Ölgehrnklinge hinüber und dort abwärts an einer Schutzhütte vorbei zu einer Wegtafel. Dort können wir nach Beutelsbach Bhf. abkürzen.
Wir aber folgen weiter unserer Roten Traube, überqueren die Straße und sehen die Tafel, welche uns das Sträßchen hinunter nach Schnait den Weg weist.
[bookmark: _GoBack]In Schnait über die Bachbrücke, über die Lützestraße und das Gässchen hinauf, landen wir bei der Kirche und dem Silchermuseum. Gegenüber der Kirche weist eine Tafel den Weg nach Beutelsbach zum Bahnhof. Sie können auch mit dem Bus zurück nach Endersbach fahren.
Gesamtstrecke ca. 9,5 km, 
reine Wanderzeit ca. 2 - 3 Stunden bis zum Bahnhof Beutelsbach
Höhenunterschied 185 m.
Von Strümpfelbach besteht auch eine Busverbindung nach Endersbach.
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