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	Marktplatz Beutelsbach - Ölgehrnklinge - Waldsportplatz - Karlstein - Schützenhütte - Käppele - Beutelsbach
[bookmark: _GoBack]Vom Rathausplatz Beutelsbach geht`s auf der Buhlstraße in östlicher Richtung zur Katholischen Kirche. Dort quert die Annastraße, der wir nach rechts folgen. Nach kurzer Zeit überqueren wir mit der Ampel die Schurwaldstraße und gehen gegenüber auf der Meisenstraße bis zum Ortsrand weiter. Am Ortsrand nach links kommen wir zur Falkenstraße und auf dieser weiter, bis von links die Eichwaldstraße heraufkommt. In Fortsetzung der Eichwaldstraße folgen wir jetzt nach rechts dem Feldweg zum großen Strommast. Der dort wieder geteerte Weg führt im Linksbogen um den Mast hinunter zum Burgsträßchen. Wir überqueren das Sträßchen geradeaus und folgen dann dem nach rechts ziehenden Grasweg (Wegtafel).
Ein Hohlweg führt uns hinauf zum quer verlaufenden Württembergischen Weinwanderweg (Schnait - Karlstein), auf dem wir nach rechts weitergehen. Mit dem Zeichen "Rote Traube" bergan, entlang der Ölgehrnklinge, vorbei an einer Schutzhütte, kommen wir zum Wanderparkplatz (Wegtafeln) und weiter über die Treppen des Waldsportplatzes zum Hirschkopf und Karlstein (Aussichtspunkt mit Feuerstelle). Der Rückweg geht jetzt mit der Markierung "Blauer Punkt" Richtung Endersbach. Wieder den Pfad zurück, entlang dem Naturschutzgebiet, wo im Juni Orchideen blühen, bis zum Wegkreuz mit den Tafeln am Naturschutzschild.
Hier teilt sich unser Weg. Wir bleiben am blauen Punkt, der uns zum Aussichtspunkt Schützenhütte führt. Auf der Betonterrasse genießen wir noch mal den gewaltigen Ausblick. Bergab folgen wir unserem Zeichen bis zum Käppele. Bei der alten Kapelle verlassen wir den blauen Punkt, der nach Endersbach führt. Wir folgen dem Sträßchen vor der Kapelle nach rechts und kommen am Schützenhaus vorbei wieder nach Beutelsbach.
Wegstrecke: ca. 7,4 km = 2 1/2 Stunden reine Wanderzeit. 
Höhenunterschied: 200 m.
Wer beim Karlstein noch verlängern will, kann mit dem Württembergischen Weinwanderweg über den sehenswerten Skulpturenpfad nach Strümpfelbach weiter wandern und dort die schönen Fachwerkhäuser genießen. Rückfahrt über Endersbach mit dem Bus möglich. Zu Fuß wie bei Vorschlag 1.
Über Strümpfelbach nach Endersbach Bhf. 9,8 km; reine Wanderzeit 3 Stunden.
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